

开封梁苑警方破获系列盗酒案

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 通讯员 赵森 安昕

日前,开封违法犯罪嫌疑人米某、乔某、张某等三人因多次盗窃商品酒落入法网。

11月12日,某超市到梁苑派出所报警称:店内白酒被盗若干。所长徐肖达、教导员刘军伟率民警现场勘查

研判,此案系团伙作案,经并案侦查,发现某酒城剑南春白酒案与这起案件发生的情况相似,遂并案侦查,在分局刑事侦查大队的技术支持下,发现有吸食毒品恶习的乔某有重大作案嫌疑。及时进行布控,终在开封东郊某洗浴中心,将正在包间内吸

食毒品的违法犯罪嫌疑人米某、乔某、张某等三人抓获。

经审讯,乔某等三人供述了共七次结伙盗窃各类烟酒酒店内名贵白酒,涉案金额近数万元,目前,米某、乔某、张某等三人已被梁苑派出所依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

开封开发区消防大队 发放全省消防绘画作文大赛获奖证书

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 高佳

为进一步推动消防知识进学校工作,激励和引导师生学习消防安全知识,增强学生的消防安全意识和自救自护能力,6月至9月,省消防救援总队、省教育厅联合组织了消防安全教育暑期专项行动暨消防课堂进军训活动。活动期间,开发区消防大队辖区学校广大师生积极参与,历时4

个月,由省消防救援总队、省教育厅共同评选出2019年全省消防安全示范课和第三届全省儿童消防绘画作文大赛获奖名单,开发区大队辖区师生取得显著成绩。

通过消防绘画征集、消防进军训、消防进课堂、参观消防体验馆等寓教于乐的形式,潜移默化中提升广大师生的消防安全意识和抵御火灾事故的能力,进一步落实中小学

校的消防安全宣传教育责任,大力普及消防常识,传播消防安全文化,达到“教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”的消防宣传教育效果。

下一步,开发区消防大队将以此为契机,继续做好消防宣传教育工作,让广大人民群众继续关注消防、走进消防、积极参与消防,形成全民消防宣传的良好氛围。

四所楼镇三赵村: 下足绣花功夫 使村级扶贫档案规范化

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 崔超亚

近日,走进通许县四所楼镇三赵村脱贫攻坚作战室,墙上的已脱贫户2019年防返贫风险作战图,深深地吸引了记者的目光,每户享受的政策一目了然。为使村级扶贫档案工作提质增效,通许县四所楼镇三赵村坚持“抓谋划、严整改、促规范、提质量”的工作思路,以“四个突出”为导向,着力提升村级扶贫档案规范化水平。

提高站位抓谋划,突出问题导向。县镇两级扶贫办做好业务指导,强化对村级扶贫档案标准化、规范化工

作的督促指导,着力构建“定有标尺、干有方向、评有依据”的规范化体系。

打造标杆严整改,突出完善提升。针对扶贫工作推进过程中存在的薄弱环节和问题症结,采取定期督查与随机抽查相结合的方式,深入查实情、督实效。督促各村责任组长、第一书记、扶贫专干成为村档整理工作的行家里手,准确掌握操作规程,达到学经验、补短板、促提升的多元效应。

硬件软件促规范,突出务实导向。坚持把村级扶贫档案规范化建设作为检验脱贫成效的有效抓手,着力夯

实脱贫攻坚的基础保障。四所楼镇扶贫办为三赵村配发了统一的扶贫工作资料盒和标签,用于规范存放工作台账,实行分类装订、分类管理,确保档案长久保存和规范管理。

系统培训提质量,突出业务学习。围绕村级扶贫档案规范化建设,采取集中学习、专题培训、交叉观摩、参观学习等系统化的方式,使责任组长、第一书记、扶贫专干进一步明确任务、查找不足,率先成为村级扶贫档案规范化的“先觉者”和“明白人”,力促村级扶贫档案规范化工作全面提升、全面过硬。

崔良麒新剧来袭

自从凭电视剧《搭错车》中赵亮一角走进观众的视野后,崔良麒的作品不断迎来了演艺事业的高峰,由于当时正处于初中时期,为了提高自己的知识文化水平毅然决然地暂停了自己演艺方面的工作,经过3年的努力学习,他已顺利进入北京现代音乐学院学习表演专业,并成为一名新生代青年演员。如今,崔良麒又有一部新剧来袭,

其精彩可期。这部新剧名叫《交换吧!运气》,是由北京优酷科技有限公司、剧好影视制作(东阳)有限公司联合出品,林子平执导,沈月、言承旭领衔主演的都市励志爱情剧,目前已杀青开播在即。该剧改编自漠兮的同名小说,崔良麒在剧中饰演青年穆杨,其精彩表演得到了剧组导演以及言承旭等主演的一致好评。(李晶)

《潮流合伙人》正式“交作业”,长安马自达助力“升级打怪”

经过第一期的筹备,《潮流合伙人》潮流集合店在上周全面营业,从选货、上货到店内布置一把抓的五位合伙人,迎来了首批顾客。

作为官方指定座驾,次世代 MAZDA3 昂克赛拉凭借惊艳美感、越级质感与悦己驾感,迅速成为

主理人吴亦凡的「Dream Car」,而想驾驭这台“惊艳质美座驾”,五位合伙人需共同完成任务,才能实现“小货变超跑”。在接下来的节目里,次世代 MAZDA3 昂克赛拉将与几位合伙人开启怎样的潮流质美生活?让我们共同期待。

席秋月发布新歌《眼里的星星》

日前,席秋月发布其在2019年内最后一支新歌《眼里的星星》,这首歌突破了以往的“悲伤情歌”致敬新恋情,阿太、贾玉宝、黑龙等知名音乐人参与。据悉,席秋月其他原创音乐作品将在2020年陆续释出。

新歌《眼里的星星》延续了席秋月音乐中的“都市”元素,但不再仅仅是描写“现代人的落寞爱情”,席秋月说:“快乐特别简单,坚持自己热爱。”她将自己内心对成长和欲望的理解写进歌曲中,每一个平凡人在物质的洪流里追

逐、迷失,然后回想起梦想的初衷,她用音乐的初心抚慰着每一位在都市中为梦想奋力拼搏的人们,唱给她一样为梦想拼搏的小人物,愿有日攀上高楼,心中仍葆纯真。

据悉,席秋月是毕业于北京现代音乐研修学院的新晋歌手,现为国家三级歌唱演员。曾获得“情耀中华”第十届全国艺术教育成果展金奖、宜州歌王争霸赛冠军、全国优秀特长生才艺展示活动金奖等,代表作品《消逝》、《安放》。

期末考核,来自合资SUV市场的捷达VS5成绩有点惊人



严峻车市环境下,众多汽车企业自觉压力山大。但是有一位“新手”却显得很从容,成绩也很出乎意料,它就是自9月份上市起便保持高热度的捷达VS5。目前,捷达VS5订单已突破4万,好评如潮。

“德智体”全面发展才能取得好成绩,捷达VS5能够后来居上,成为车市“黑马”,也正是源于此。

德——品质纯正,德味十足

德,指的是品质,这也是如今日趋理性的消费者所关注的重点。可靠的品质,是取得考官也就是用户信任的前提。

在品质方面,捷达VS5的优异成绩有迹可循。捷达VS5作为捷达品牌的首款SUV车型,自研发初期便被“认真培养”。大众不仅为其找来大众品牌的德方团队进

行设计研发,在技术上也全面应用了大众全球资源,捷达VS5的核心三大件就是出自大众。在生产制造方面,由中德合力打造的一汽-大众成都分公司负责捷达VS5的生产制造工作,捷达VS5的德系血统与大众高品质完美实现落地。

智——暖心配置,懂你所想

对于汽车而言,“智”可以理解为配置的实用性能否有效满足用户的使用需求。这方面的表现,主考官给出了很高的评价:“捷达VS5搭载的ESP、ACC自适应巡航等配置非常实用,完全满足我们的日常需求,而且价格亲民。”

捷达VS5主要面向理性务实的用户,这一群体渴望消

费升级,在一定的预算内,追求最大程度的品质与驾驶感受提升。捷达VS5用如胎压监测、ESP等高频使用的配置来讨得他们的欢心,连ACC自适应巡航、疲劳提示等越级配置也毫不吝啬地搭载。年轻人最爱的车联网功能也在其8英寸彩色触摸屏上得以实现。

体——动力够用,性能可靠

体,毫无疑问,代表体力与体质。但用在汽车上,可以理解为车辆的整体性能。捷达VS5的性能可以概括为皮实耐用,动力够且省油,这恰恰符合那些理性务实或者处于奋斗期的用户对于车的要求。

捷达VS5搭载的是大众非常成熟的EA211 1.4T涡轮

增压发动机,与这款发动机匹配的是爱信第三代6AT变速箱,二者完美匹配,动力输出顺畅,驾驶舒适油耗低,日常出行绝对没有问题,偶尔想撒个欢也是可以的。操控方面,捷达VS5拥有同级罕见的四轮独立悬架,加上大众专业的SUV底盘调校技术的加持,偶尔面对坑洼颠簸路况,也能巧妙化解震动。

越是困境,越考验真功夫。在车市成绩普遍下滑的情况下,捷达VS5依然能够获得市场与用户的认可,足见实力硬核。前段时间,它还斩获了汽车界权威奖项之一——轩辕奖的年度十佳汽车殊荣。相信随着口碑的不断积累,2020年,捷达VS5也势必将继续发挥自身优势,陪伴更多用户前行。